

बज्जू तेजपुरा शिविर में 117 पट्टे जारी, 54 नामांतरण व 17 खाता विभाजन

बीकानेर, (कासं)। प्रशासन गांवों के संग अभियान के तहत गुरुवार को बज्जू तेजपुरा में शिविर आयोजित किया गया।

शिविर के दौरान उपनिवेशन विभाग द्वारा नामांतरण के 54, राजस्व अभिलेख शुद्धिकरण के 24, खाता विभाजन के 17, सार्वजनिक पट्टा वितरण के 1, आबादी विस्तार के लिए 4 बीघा, रास्ते के 4 तथा सीमाज्ञान त्रयीम के 50 प्रकरणों का निस्तारण किया गया। ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग द्वारा सार्वजनिक भवनों के पांच पट्टे जारी किए गए। मनरेगा के तहत 50 नए जॉब कार्ड, पीएमवाई के तहत 7 आवास स्वीकृति तथा तीन आवासों की द्वितीय एवं तृतीय किस्त जारी की गई। वहीं 117 आवासीय पट्टे जारी किए गए।



बज्जू तेजपुरा में आयोजित प्रशासन गांवों के संग शिविर में प्रधान पप्पू देवी तैरवाल व उपखण्ड अधिकारी हरिसिंह शेखावत ने पट्टे वितरित किए।

सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग द्वारा पालनहार योजना के तहत चार परिवारों को लाभांशित किया गया। एक विकलांग प्रमाण पत्र तथा मुख्यमंत्री सम्मान वृद्धजन पेंशन योजना के तहत 14 पीपीओ जारी किये गए। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग द्वारा 85 व्यक्तियों के स्वास्थ्य की जांच कर दवा वितरित की गई। कोविड टीकाकरण के तहत 3 को प्रथम तथा 60 को द्वितीय डोज दी गई। श्रम विभाग द्वारा ई-श्रम कार्ड के 115 आवेदन प्राप्त कर जारी किये गए। शिक्षा विभाग द्वारा पालनहार योजना के 4 आवेदन करवाये गए। ऊर्जा विभाग द्वारा 6 तथसा जलदाय विभाग द्वारा 12 प्रकरण निस्तारित किये गए।

आयुर्वेद विभाग द्वारा 92 व्यक्तियों का इलाज तथा 250 को परामर्श दिया गया। कृषि विभाग द्वारा फव्वारा के दो, कृषि यंत्र के तीन आवेदन प्राप्त किए गए तथा मिट्टी के 7 नमूनों की जांच की गई। पशुपालन विभाग द्वारा 105 पशुपालकों को दवा वितरण व 1 हजार 480 पशुओं को दवा दी गई। वन विभाग द्वारा 685 परिवारों को 5 हजार 480 पौधे वितरित किए गए। सहकारिता विभाग द्वारा नए ऋण के लिए 6 आवेदन प्राप्त हुए। इनमें से 4 किसानों को ऋण दिया गया। रोडवेज विभाग द्वारा 12 पास जारी किए गए।

अभियान के तहत बीकानेर की हेमरा ग्राम पंचायत में आयोजित शिविर के दौरान दिव्यांग नेमीचंद के दो बच्चों आयुष्मान तथा हर्षिता एवं विमला देवी के तीन बच्चों संजना, रवीना एवं दिनेश को शिविर के दौरान ही पालनहार योजना से जोड़कर लाभांशित किया गया। उपखण्ड अधिकारी अशोक कुमार बिस्नोई ने बताया कि यह राहत पाकर ग्रामीणों ने सरकार का आभार जताया। शिविर में बज्जू पंचायत समिति की प्रधान पप्पू देवी तैरवाल, उपखण्ड अधिकारी हरिसिंह शेखावत, उपनिवेशन उपायुक्त कन्हैयालाल सोनगरा, विकास अधिकारी दिनेश सिंह

भाटी, अतिरिक्त विकास अधिकारी अमरसिंह बीका, उपनिवेशन तहसीलदार शिवप्रसाद गौड़, राजस्व तहसीलदार हनुमानराम, सरपंच परमेश्वरी देवी आदि मौजूद थे। **पालनहार योजना का लाभ मिला :** प्रशासन गांवों के संग अभियान के अंतर्गत गुरुवार को टिब्बी तहसील की ग्राम पंचायत राठीखेड़ा में शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में दिव्यांगों को सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग की संयुक्त सहायता योजना के साथ साथ पालनहार योजना का लाभ भी दिया गया। शिविर प्रभारी और एसडीएम

बेटी को भगा ले जाने से परेशान पिता ने की आत्महत्या

हनुमानगढ़, (कासं)। जिले के गांव पचारवाली में बेटी को भगा ले जाने से परेशान पिता ने आत्महत्या की। संदिग्ध परिस्थितियों में आत्महत्या पर 4 लोगों को नामजद करते हुए 4-5 अन्य के खिलाफ पुलिस थाना भिरानी में आत्महत्या दुष्करण के आरोप में मामला दर्ज करवाया गया है।

■ मृतक की बेटी को मुस्लिम युवक बहला-फुसलाकर भगा ले गया, पुलिस द्वारा कार्रवाई नहीं करने से परेशान था

मृतक के परिवारों ने राजकीय चिकित्सालय भादरा के सामने धरना देकर आरोपियों को गिरफ्तार करने की मांग की। पुलिस अधिकारियों पर प्रकरण में लापरवाही नहीं करने के आरोप लगाते हुए दोषी पुलिस अधिकारियों को सस्पेंड करने की भी मांग की। आरोप है कि मृतक रामनिवास की नाबालिग पुत्री को 7-8 नवम्बर को भादरा के मुस्लिम समाज का एक नाबालिग युवक बहला-फुसलाकर भगा ले गया था।

भिरानी में इसका मुकदमा दर्ज करवाया था। लेकिन पुलिस द्वारा नाबालिग लड़की की तलाश कर बरामद नहीं किया गया। दूसरी तरफ लड़के का भाई सोनू, पिता यासीन खां, मां व 4-5 अन्य लोग रामनिवास जाट निवासी पचारवाली को बार-बार मुकदमा वापस लेने की धमकी देते रहे। मुकदमा नहीं उठाने पर उसके नाबालिग पुत्र पंकज व परिवार के सदस्यों को जान से मारने की धमकी

दी। इस संबंध में भी पुलिस थाना में शिकायत दी। धमकियों के कारण रामनिवास डरा-सहमा रहने लगा। भयभीत होकर रामनिवास ने जहरीले पदार्थ का सेवन कर आत्महत्या कर ली। पचारवाली गांव के 45 वर्ष रामनिवास जाट द्वारा संदिग्ध परिस्थितियों में आत्महत्या कर लेने का मामला देखते-देखते तूल पकड़ गया और ग्रामवासियों ने राजकीय चिकित्सालय भादरा के सामने मृतक के शव को रखकर प्रदर्शन किया। उन्होंने पुलिस प्रशासन के खिलाफ नारेबाजी की और प्रकरण में पुलिस अधिकारियों को निलंबित करने व आरोपियों को गिरफ्तार करने की मांग करते हुए मुख्य सड़क पर धरना लगाकर बैठ गए। ग्रामीणों ने कहा कि समय रहते पुलिस कार्रवाई करती तो आज यह घटना नहीं होती।

पंजीकृत श्रमिक की मौत पर पत्नी को दो लाख की सहायता दी

हनुमानगढ़, (कासं)। प्रशासन गांवों के संग अभियान के अंतर्गत आयोजित किए जा रहे शिविरों में श्रम कल्याण विभाग की विभिन्न योजनाओं का लाभ आमजन को बखूबी दिया जा रहा है। गुरुवार को प्रशासन गांवों के संग अभियान के अंतर्गत टिब्बी तहसील की ग्राम पंचायत राठीखेड़ा में आयोजित शिविर में देखने को मिली। जब राज्य सरकार की श्रमिक कार्ड योजना के अंतर्गत पंजीकृत हिताधिकारी की सामान्य मृत्यु पर उसकी पत्नी को मृत्यु उपरांत सहायता योजना का लाभ देते हुए 2 लाख रूपए की आर्थिक सहायता जारी की गई।

टिब्बी मांगीलाल ने बताया कि शिविर की प्रारंभिक तैयारियों में राठीखेड़ा गांव की महिला मैना देवी पत्नी को चिन्हित किया गया। उसके पति कालूराम की मृत्यु कुछ समय पहले बीमार होने से हो गई थी। उस शिविर में बुलाया गया। शिविर में उसके खाते में एक लाख रूपए जमा करवाये गए और एक लाख की एफडी बनाकर एसडीएम मांगीलाल, तहसीलदार श्याम बेनीवाल, श्रम विभाग के प्रतिनिधि लेखाकार सकीन्नु बागड़ी के द्वारा मौके पर ही प्रदान की गई। कुल दो लाख रूपए का आर्थिक सहायता देकर उसे शिविर में ही उपरांत सहायता से लाभांशित किया गया।

क्रिकेट प्रीमियर लीग के मैच खेले

बीकानेर, (कासं)। रेलवे ग्राउंड में चल रहे गुर्जर गौड़ ब्राह्मण समाज के क्रिकेट टूर्नामेंट के पांचवें दिन तीन टीमों के मैच तीन पारी में खेले गए। आयोजन समिति के मीडिया प्रभारी युवा समाजसेवी प्रहलाद जोशी ने बताया कि पहली पारी में फ्रीडम फाइटर्स व राईजिंग स्टार के बीच खेला गया जिसमें फ्रीडम फाइटर्स टीम विजेता रही। दूसरी पारी में मां चामुण्डा मेघासर व गजनेर स्पोंटर्स के बीच खेला गया, जिसमें गजनेर टीम विजेता रही। तीसरी पारी में संकट मोचन मेघासर व बेलासा फाइटर्स के बीच खेला गया जिसमें मेघासर टीम विजेता रही। मैच ऑफ द मैच सुरेन्द्र जोशी ने खेला। उन्हें पांच विकेट लेने पर आयोजन समिति के सदस्यों द्वारा साइन की हुई नई बॉल इनमाम में दी गई।

महिलाओं के खिलाफ हिंसा और लैंगिक समानता के लिए जागरूकता जरूरी : गर्ग

बीकानेर, (कासं)। शांलीनगर कार्यालय में ह्यूमन राइट इंटरनेशनल फैडरेशन द्वारा अंतर्राष्ट्रीय महिला हिंसा उन्मूलन दिवस पर संगोष्ठी आयोजित की गई। संस्थान के डायरेक्टर गुलाब सोनी ने कहा कि पूरे विश्व में महिलाओं के खिलाफ हो रही हिंसा को रोकने के उद्देश्य से यह दिवस मनाया जाता है। क्योंकि आज भी 3 में से 1 महिला हिंसा का शिकार हो रही है। संस्थान की नेशनल चीफ एडमिनिस्ट्रेटर डॉ. अर्पिता गुप्ता ने कहा कि हमारे देश व समाज के विकास में महिलाओं का बहुत बड़ा योगदान है। अभी भी कुछ प्रतिशत महिलाएं ऐसी भी हैं जो बदनामी के भय, अज्ञानता व शिक्षित ना होने के कारण अपने साथ हो रहे अत्याचारों व हिंसा के प्रति आवाज नहीं उठा पाती हैं। भविष्य में ऐसा ना हो व उन्हें अपने अधिकारों के प्रति



बीकानेर में ह्यूमन राइट इंटरनेशनल फैडरेशन की चीफ डॉ. अर्पिता गुप्ता ने अंतर्राष्ट्रीय महिला हिंसा उन्मूलन दिवस पर संगोष्ठी को संबोधित किया।

जागरूक करने के उद्देश्य से संस्थान द्वारा परामर्श केंद्र के शुरुआत करने पर सदस्यों की सहमति बनी। संस्थान के

सिक्रेटरी सुरेन्द्र जोशी ने कहा कि महिलाओं को शिक्षित करने, स्वास्थ्य के प्रति जागरूक करने व आत्मनिर्भर

बनाने के कार्यक्रम भी पूर्व की तरह संस्थान द्वारा आयोजित होते रहेंगे। मुख्य वक्ता आशीष गर्ग ने बताया कि

कोरोना वार्ड की तैयारी, डेंगू मरीजों को दी जा रही है छुट्टी

बीकानेर, (कासं)। जिले में तीन दिन में पांच कोरोना पॉजिटिव आने के बाद प्रशासन सकते में आ गया है। कोरोना की पहली और दूसरी लहर के बाद अब तीसरी लहर की आशंका जताई जा रही है। ऐसे में पीबीएम अस्पताल में एक बार फिर से रोगियों को भर्ती करने की तैयारी हो रही है। हालांकि पीबीएम अस्पताल प्रशासन इस मामले में अभी मौन है। पीबीएम अस्पताल परिसर के एससीएच विंग में इन दिनों डेंगू मरीज भर्ती हो रहे हैं। इससे पहले कोरोना की दूसरी लहर में इसी विंग में मरीजों को भर्ती किया गया था। अब फिर से यहां कोरोना मरीजों को भर्ती करने की तैयारी हो रही है। इस विंग में भर्ती डेंगू

मरीजों को अब छुट्टी दी जा रही है। जो सामान्य रोगी हैं, उन्हें घर भेजा जा रहा है। जबकि ज्यादा गंभीर रोगियों को एक वार्ड में शिफ्ट किया जा रहा है। माना जा रहा है कि आने वाले दिनों में कोरोना रोगियों को यहां फिर से भर्ती किया जा सकता है। पीबीएम अस्पताल की व्यवस्थाओं को सुधारने के लिए जिला कलेक्टर

नमित मेहता ने भी व्यवस्थाओं की रिपोर्ट ली है। माना जा रहा है कि प्रशासन भी अब तीसरी लहर की आशंका से परेशान है। इसीलिए व्यवस्थाओं को फिर से संभाला जा रहा है। बीकानेर में भी एकदम केस लगातार बढ़ रहे हैं। पत्रकारों में लगातार बढ़ रहे केस के बाद सरकार ने भी रिपोर्ट मांग ली है।

मतदाता सूची में 27 तक नाम जुड़वा सकेंगे

श्रीगंगानगर, (कासं)। जल उपभोक्ता संगमों का कार्यकाल पूर्ण होने के उपरान्त चुनाव करवाये जाने है। 180 जल उपभोक्ता संगमों की अन्तरिम मतदाता सूची तैयार के लिए आपत्ति व दावा 27 नवम्बर तक किया जा सकेगा। जल संसाधन वृत्त श्रीगंगानगर के अधीनस्थ कुल 180 जल उपभोक्ता संगमों में से अधिशाषी अभियन्ता जल संसाधन उत्तर खण्ड श्रीगंगानगर के क्षेत्राधिकार में आने वाली 51 जल उपभोक्ता संगम एवं अधिशाषी अभियन्ता जल संसाधन दक्षिण खण्ड श्रीगंगानगर के क्षेत्राधिकार में आने वाली कुल 64 जल उपभोक्ता संगमों की मतदाता सूचियां अन्तरिम रूप से तैयार कर कारतकारों से राजस्थान रिचार्ज प्रणाली के प्रबन्ध अधिनियम 2002 की धारा 36 के तहत जारी मतदाता सूचियों पर दावें एवं आपत्तियां मांगी गई हैं। जिसकी अन्तिम तिथि 27 नवम्बर निश्चित की गई है।

जल संसाधन वृत्त श्रीगंगानगर के अधीक्षण अभियन्ता धीरज चावला ने बताया कि अधिशाषी अभियन्ता जल संसाधन उत्तर एवं दक्षिण खण्ड श्रीगंगानगर के अधीन गठित जल उपभोक्ता संगमों के क्षेत्राधिकार में आने वाले कारतकारों से आग्रह किया है कि अन्तरिम रूप से तैयार की गई मतदाता सूची जो कि अधीक्षण अभियन्ता, अधिशाषी अभियन्ता, पंचायत समिति, संबंधित पंचायत एवं संबंधित जल उपभोक्ता संगम में उपलब्ध है। सूची का अत्यलोकन कर आपत्ति व दावा निर्धारित प्रप्र 1, 2 व 3 में भरकर संबंधित अधिशाषी व अभियन्ता कार्यालय में 27 नवम्बर तक प्रस्तुत कर सकते हैं।

सार-समाचार

'फसल बीमा क्लेम का वितरण चस्पा करें'



बीकानेर, (कासं)। अभिनव राजस्थान पार्टी बीकानेर ने मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिला परिषद के सीईओ ओमप्रकाश को फसल बीमा के क्लेम का वितरण ग्राम पंचायतों और बैंकों के नोटिस बोर्ड पर चस्पा करने हेतु जापन सौपा। जापन पत्र के माध्यम से अभिनव राजस्थान पार्टी के पदाधिकारियों ने बताया कि कृषि विभाग राजस्थान के संयुक्त निदेशक ने सूचित किया है कि फसल बीमा योजना में बीमा कंपनी के लिए यह आवश्यक है कि वह बीमा के क्लेम के मुग्तान का पूरा वितरण सभी ग्राम पंचायतों और बैंकों के नोटिस बोर्ड पर लगवाने की व्यवस्था करें ताकि इसमें किसान का नाम, क्षेत्रफल, खसरा नम्बर, फसल और क्लेम राशि की जानकारी आसानी से प्राप्त हो सके। ऐसा करने से इस बीमा योजना में पारदर्शिता आयेगी और किसानों का भरोसा बीमा योजना पर कायम रह सकेगा। जबकि अभी ऐसी व्यवस्था नहीं है और किसान बाजिब जानकारी के लिए इधर-उधर भटक रहे हैं। बैंक और कम्पनी के अधिकारी ठीक से उनको जवाब नहीं दे पा रहे हैं। हालांकि बीमा नियमों में भी लिखा है कि हर किसान को बीमा पॉलिसी पहुंचाई जाए। अतः अभिनव राजस्थान पार्टी यह मांग करती है कि किसान हित में बीकानेर जिले में यह व्यवस्था करवाई जाए और रबी 2020-21 के क्लेम और खरीफ 2021 की पॉलिसी के संबंध में किसान को स्पष्ट जानकारी देने के लिए कम्पनी को बाध्य करें ताकि जिले के किसान और विशेषकर अनपढ़ किसानों को समुचित पर लाभ मिले। किसानों को रोजी-रोटी का खयाल रखते हुए पंचायती राज विभाग को कृषि बीमा की जाकारी चस्पा करने के लिए पाबंद करें। अभिनव राजस्थान पार्टी की ओर से जापन देने वालों में प्रदेश कार्यकारिणी के डॉ. एम. पी. बुडानिया, एस.एस. शर्मा, एडवोकेट हनुमान प्रसाद शर्मा, अंकुर शुक्ला, हरदयाल भादू, मनीष सोनी, विजय कर्पूर, इंद्रजीत सियाग आदि मौजूद थे।

बच्चों को स्वर्णप्राशन दवा पिलाई



बीकानेर, (कासं)। माहेश्वरी सेवा परिषद केसरेदेसर जाटान द्वारा गुरुवार को दो स्थानों पर स्वर्ण प्राशन (आयुर्वेदिक औषधि) शिविर आयोजित किया गया। स्वदेशी जागरण मंच के जिला संयोजक पूनम राईका ने बताया कि राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय केशरदेसर जाटान व राजकीय माध्यमिक विद्यालय केशरदेसर बोहरान में सुबह 8 से 11 बजे तक शिविर आयोजित किया गया। वैद्य नरेश लोहिया ने बताया कि दोनों स्थानों पर 1 हजार 241 बच्चों को स्वर्णप्राशन पिलाया। माहेश्वरी सेवा परिषद के संस्थापक प्रयाग चन्द चांडक ने बताया कि पुष्प नक्षत्र के अवसर पर गांव में यह 7 वं शिविर आयोजित किया गया। आगे भी उन्नति संस्थान बीकानेर के सहयोग से आयोजित किया जायेगा तथा इसमें निशुल्क औषधि वितरण और मार्गदर्शन संस्कृति आर्य गुरुकुलम राजकोट का रहेगा। इस दौरान पवन राईका, सुखदेव राईका, धनराज राईका, सुनिल राईका आदि गांव के गणगणना लोग उपस्थित थे।

नरेगा श्रमिकों को अधिक रोजगार दें

हनुमानगढ़, (कासं)। महात्मा गांधी नरेगा योजना में श्रमिकों को अधिक से अधिक रोजगार दें। मनरेगा में अधिक से अधिक मजदूरों के 100 दिवस पूरा करने हेतु उन मजदूरों को प्राथमिकता से रोजगार दें जिन्हें 70 से 99 दिवस पूरा हो चुके हैं। साथ ही श्रमिकों को 7 दिन के अंदर भुगतान करना सुनिश्चित करें। सीईओ जिला परिषद अशोक असीजा ने ये निर्देश पंचायत समिति नोहर की 10 विभिन्न पैरामीटर पर वीडियो कांफ्रेंसिंग के जरिए की गई समीक्षा बैठक में दिए। सीईओ जिला परिषद अशोक असीजा ने चल रहे निर्माण कार्यों का समय-समय पर निर्धारित मापदण्ड अनुसार निरीक्षण हेतु कनिष्ठ तकनीकी सहायकों को पाबन्द किया एवं रोजगार पर नियोजित श्रमिकों को औसत भुगतान वृद्धि हेतु ग्राम पंचायत वार समीक्षा की। असीजा ने गत वर्ष 2019-20 तक के अपूर्ण कार्यों को 30 नवम्बर तक पूर्ण करवाकर कार्य पूर्णता प्रमाण पत्र जारी करने व कार्यों पर महिला मेट अधिक से अधिक नियोजित करने के निर्देश भी दिए। सीईओ ने विकास अधिकारी को निर्देशित किया कि ग्राम पंचायत वार रीकेग जारी कर समीक्षा करें। उसी अनुरूप प्रगति नहीं होने पर कार्रवाई करना सुनिश्चित करें। राजीव गांधी जल संवय योजना अन्तर्गत स्वीकृत कार्यों की प्रगति पर असंतोषजनक जताते हुए निर्देशित किया कि कार्यों की प्रतिदिन मॉनिटरिंग करें।

कल्ला 30 को बीकानेर आयेंगे

बीकानेर, (कासं)। शिक्षा मंत्री डॉ. बी. डी. कल्ला 30 नवम्बर को श्रीगंगानगर से रेल मार्ग द्वारा प्रस्थान कर रात्रि 11.10 बजे बीकानेर पहुंचेंगे। शिक्षा मंत्री डॉ. कल्ला 1 व 2 दिसम्बर को स्थानीय कार्यक्रमों में शिरकत करेंगे तथा 2 दिसम्बर को रात्रि 11:20 बजे रेल मार्ग द्वारा बीकानेर से जयपुर प्रस्थान करेंगे।

कलेक्टर व एसपी ने मतदान दल रवानगी स्थल का जायजा लिया

श्रीगंगानगर, (कासं)। पंचायती राज आम चुनाव 2021 को सफलतापूर्वक सम्पन्न करवाने को लेकर गुरुवार को जिला निर्वाचन अधिकारी एवं जिला कलेक्टर जाकिर हुसैन, पुलिस अधीक्षक आनन्द शर्मा व अतिरिक्त जिला कलेक्टर प्रशासन व उपजिला निर्वाचन अधिकारी भंवांनी सिंह पंवार ने अधिकारियों के साथ मतदान दल रवानगी स्थल, मतगणना व प्रशिक्षण स्थलों का दौरा किया। अधिकारियों के साथ हुसैन ने डॉ. भीमवार अम्बेडकर राजकीय महाविद्यालय में मतदान दलों के रवानगी स्थल को देखा। रवानगी स्थल पर मतदान सामग्री वितरण, बाहनों की पार्किंग इत्यादि की जाने वाली व्यवस्था पर चर्चा की। इसी प्रकार डीएवी विद्यालय में प्रशिक्षण व खालसा शिक्षण संस्थान में मतगणना को लेकर भवनों का निरीक्षण किया। जिला कलेक्टर ने बताया कि



गंगानगर कलेक्टर जाकिर हुसैन व एस. पी. आनन्द शर्मा ने मतदान रवानगी स्थल का निरीक्षण किया।

राज्य निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार जिले में जिला परिषद व पंचायत मतगणना 21 दिसम्बर को प्रातः 9 बजे विद्यालय में प्रशिक्षण व खालसा शिक्षण संस्थान में मतगणना को लेकर भवनों का निरीक्षण किया। जिला कलेक्टर ने बताया कि

बजे से सायं 5.30 बजे तक होगा। मतगणना 21 दिसम्बर को प्रातः 9 बजे प्रारम्भ होगी। इस अवसर पर एसडीएम गंगानगर उमदेद सिंह रतनु, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सहोदर सहित अन्य अधिकारी मौजूद थे।